
Οµιλία του Αναπληρωτή Υπουργού Προστασίας του Πολίτη 
Νίκου Τόσκα, κατά την παρουσίαση επέκτασης της δράσης 

εµφανούς αστυνόµευσης µε χρήση ποδηλάτων 

 

Τον Σεπτέµβρη του 2015 ξεκίνησε σε πιλοτικό στάδιο η αστυνόµευση µε 
ποδήλατα στην πόλη της Θεσσαλονίκης και το ίδιο έτος εφαρµόστηκε και 
στην Αθήνα, στην ευρύτερη περιοχή του αρχαιολογικού χώρου της 
Ακρόπολης. 

Η δράση ήταν πετυχηµένη και εντάσσεται στις δράσεις εµφανούς 
αστυνόµευσης και στην εµπέδωση του αισθήµατος ασφάλειας των πολιτών. 
∆ίνουµε ιδιαίτερη σηµασία στις εµφανή αστυνόµευση, θέλουµε να βγουν όσο 
το δυνατόν περισσότεροι αστυνοµικοί στο δρόµο και θέλουµε η Αστυνοµία να 
βρίσκεται δίπλα στον πολίτη και να υπηρετεί τον πολίτη. 

Γιατί πέρα από τις µεγάλες επιτυχίες τις Αστυνοµίας και την εξάρθρωση 
εγκληµατικών οµάδων, πρέπει η Αστυνοµία δίνει καθηµερινά µάχες απέναντι 
στα προβλήµατα, δίπλα στους πολίτες, στο δρόµο. 

Η αστυνόµευση µε ποδήλατα έρχεται να λειτουργήσει συµπληρωµατικά στην 
πολιτική κατεύθυνση που έχει δοθεί προς την φυσική ηγεσία της Αστυνοµίας 
για να βγουν περισσότεροι αστυνοµικοί στο δρόµο. Και αυτό γίνεται πράξη.  

Εδώ και δύο χρόνια, η αστυνόµευση µε ποδήλατα γίνεται σε αρκετές πόλεις, 
κυρίως σε τουριστικές περιοχές. Είναι µια πετυχηµένη και αποτελεσµατική 
δράση στα Χανιά, στην Κέρκυρα, στη Ρόδο, στο Ναύπλιο και στην Κατερίνη. 

Πλέον επεκτείνεται κατά τη θερινή περίοδο σε Ύδρα, Σπέτσες, Καστοριά, 
Χαλκίδα, Μυτιλήνη, Χίος, Ρέθυµνο, Ηράκλειο, Λευκάδα και Τρίκαλα. 

Θέλω επίσης να τονίσω ότι η Ελλάδα είναι µια χώρα ασφαλής και αυτός είναι 
µεταξύ άλλων ο λόγος που την επιλέγουν όλο και περισσότεροι τουρίστες. Η 
κυβέρνηση και η ηγεσία του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη δίνει 
ιδιαίτερη σηµασία στη διατήρηση του υψηλού επιπέδου ασφάλειας όσο και 
στην εµπέδωση του αισθήµατος ασφάλειας τουριστών και πολιτών. Και σε 
αυτό το πλαίσιο η Αστυνοµία καταβάλλει κάθε προσπάθεια, καταγράφει 
σηµαντικές επιτυχίες και αναλαµβάνει νέες δράσεις και πρωτοβουλίες για τη 
διατήρησή του.  

 


